

南宁破获特大走私象牙案 查获非洲象牙165根（段）



南宁海关人员在清点查获的象牙

近日，广西南宁海关查获一起特大走私象牙案，查获涉嫌走私入境的非洲象牙165根（段），净重368.5千克，价值2945.6万元。

广西南宁海关称，这些象牙被走私入境后，曾被藏匿于民房内。南宁海关称，涉嫌的走私分子可被判处无期徒刑。根据国务院的相关规定，2017年12月31日前象牙定点加工单位和定点销售场所的加工销售象牙及制品活动将全面停止。

象牙由中越边境走私入境

北京青年报记者从广西南宁海关处获悉，11月14日凌晨，南宁海关在广西凭祥市大湾弓村成功查获一起特大走私象牙案，查获涉嫌走私入境的非洲象牙原牙165根（段），净重368.5千克。经权威鉴定机构鉴定，该批象牙共有整根象牙79根，切成段的未加工象牙86件，价值2945.6万元。

据了解，该批象牙经由中越边境凭祥市边境一通道偷运走私入境，后运输至凭祥市大湾弓村民房内藏匿，拟运往内地销售。11月28日，该案3名犯罪嫌疑人全部到案。该案是南宁海关今年以来查获的第二起涉嫌走私国家濒危物种及其制品的特大案件，也是近年来南宁关区一次性查获象牙数量最多的一起案件。

据悉，此前广西南宁海关缉私部门接群众举报称，近日有一批象牙将从境外经辖区中越边境走私入境。接报后，广西南宁海关迅速制定了查缉抓捕方案。

走私分子数次改变交货时间及地点

广西南宁海关称：调查人员发现，“走私分子不断变换走私入境地点，临近交货时间突然改变计划将入境地点改换到凭祥。为确保查缉行动的成功，缉私警察迅速调整抓捕方案，派出先遣组驱车赶赴凭祥，在可能的交货地点开展侦

查摸排，随后东兴抓捕组、凭祥和南宁方向的增援组迅速集结并赶往可能交货地点联合开展抓捕行动。”

走私分子数次更换交货时间后，终于在11月13日晚10时许将象牙从凭祥中越边境走私偷运入境。根据举报线索，缉私警察抵达凭祥后，对有可能藏匿走私象牙的村子及民房周边环境进行勘察，发现这个村子交通位置便捷，有多个出口联通公路，与最近高速公路距离仅700多米。

此外，藏匿涉案象牙的民房不仅门前就是一条道路，更有水塘形成天然屏障，给查缉工作增加了一定难度。“走私入境地点及附近地区环境复杂，边境小路纵横交错，四通八达。走私分子反侦查意识极强，雇请多名望风人员分散四处进行监控，一有风吹草动就马上通风报信。走私分子驾车横冲直撞，速度飞快，极为危险。”

涉案人员或被判10年以上徒刑

针对这些情况，缉私警察没有贸然出击。待走私分子将象牙入库囤积时，于14日凌晨开展了抓捕行动，当场查获涉嫌走私入境的象牙原牙368.5千克。查获的走私象牙中，最重的为8.8公斤，最长的长度近1米。

据了解，象牙及其制品系《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录上列明物种，中国也是缔约国。为了保护大象，象牙贸易是被抵制和禁止的。广西南宁海关称，对象牙等濒危物种走私，中国海关一直采取高压政策予以严厉打击。根据我国法律规定，走私珍贵动物制品100万元以上属“情节特别严重”，可以判处10年以上有期徒刑或无期徒刑。

目前，南宁海关已成立专案组立案侦办该案。

去年12月30日，国务院办公厅发布了《关于有序停止商业性加工销售象牙及制品活动的通知》，《通知》中明确2017年3月31日前先行停止一批象牙定点加工单位和定点销售场所的加工销售象牙及制品活动，2017年12月31日前相关的活动将全面停止。文/本报记者 屈畅

笔者无意去追问南湖法理承诺是不是该兑现是不是能兑现但是在人大会上，一个人大代表这样的举动，其意义远远超越了这个行动本身

不过，苏浩阳还是很快就松开了双手，任自己从篮框上落了下来。虽然自己很享受那感受，但这篮架已经晃得厉害了，再这么吊下去，指不定什么时候球架就坏了，苏浩阳可不愿意掏这冤枉钱。

当前文章：<http://www.jiufeipin.cn/9005398897-20180113.pdf>

发布时间：2018-01-21 12:54:18

[逃学威龙2](#) [一站到底](#) [东莞办公司装修](#) [柳岩变梅超风](#) [湖南卫视直播](#) [佻](#) [罗威纳犬](#) [电磁铁](#) [故事](#)
[东莞办公司装修](#)